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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Ταυτότητα της έρευνας
Φορέας Διεξαγωγής

Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 
Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Ραδιοτηλεοπτικός Σταθμός “ΣΚΑΪ"

Τύπος και Μέθοδος
Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 

ερωτηματολογίου

Πληθυσµός Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγµα Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1039

Στάθµιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ηµεροµηνία Διεξαγωγής   21 - 24 Νοεμβρίου 2014

Μέθοδος Δειγµατοληψίας
Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 

αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλµα Μέγιστο +/- 2,7 % σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 26 ερευνητές και 2 επόπτες 

Εκτίµηση πρόθεσης ψήφου
Κατόπιν μερικής αναγωγής της αδιευκρίνιστης ψήφου στις δύο 

επιλογές που δηλώθηκαν ως πιθανότερες
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Δημοτικότητες πολιτικών αρχηγών
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Δημοτικότητες Πολιτικών Αρχηγών

Α. Σαμαράς

Α. Τσίπρας

Ε. Βενιζέλος

Π. Καμμένος

Ν. Μιχαλολιάκος

Φ. Κουβέλης

Δ. Κουτσούμπας

Σ. Θεοδωράκης
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Διαχρονική εξέλιξη δημοτικότητας Πρωθυπουργού και Αρχηγού αξιωματικής αντιπολίτευσης

Απρ - 14 Σεπ - 14 Οκτ - 14 Νοε-14
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Α. Σαμαράς

Α. Τσίπρας



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Τοποθετήσεις για την κυβέρνηση και την αξιωματική 
αντιπολίτευση
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Συμφωνώ απολύτως Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ/ούτε διαφωνώ
Διαφωνώ Διαφωνώ Απολύτως

Τοποθετήσεις για την κυβέρνηση και την αξιωματική αντιπολίτευση
Ο ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να κυβερνήσει αποτελεσματικά

Διαφωνώ

Συμφωνώ
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Διαχρονική εξέλιξη τοποθετήσεων για την κυβέρνηση και την αξιωματική αντιπολίτευση

Ο ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να κυβερνήσει αποτελεσματικά
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Συμφωνώ απολύτως Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ/ούτε διαφωνώ
Διαφωνώ Διαφωνώ απολύτως

Η κυβέρνηση Σαμαρά μπορεί να βοηθήσει τη χώρα να βγει από την κρίση

Διαφωνώ
Συμφωνώ

Τοποθετήσεις για την κυβέρνηση και την αξιωματική αντιπολίτευση
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Διαχρονική εξέλιξη τοποθετήσεων για την κυβέρνηση και την αξιωματική αντιπολίτευση
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Η κυβέρνηση Σαμαρά μπορεί να βοηθήσει τη χώρα να βγει από την κρίση



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς :: 11

0 10 20 30 40 50 60 70

5

30,5

5,5

59

Την εβδομάδα που μας πέρασε, κυριάρχησε στην επικαιρότητα το θέμα της αναβολής των 
διαπραγματεύσεων της κυβέρνησης με την τρόικα λόγω διαφωνιών μεταξύ τους. Εσείς ποιος 
πιστεύετε πως θα υποχωρήσει τελικά ;

Η κυβέρνηση

Η τρόικα

Θα υπάρξει συμβιβασμός 
και από τους δύο

Κανένας, η ρήξη θα είναι 
οριστική



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Πιστεύετε πως η κυβέρνηση θα προχωρήσει τους επόμενους μήνες στη λήψη νέων 
μέτρων;

Ναι

Ίσως

Όχι
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Εκτίμηση αισιοδοξίας για το μέλλον
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Εσείς προσωπικά πιστεύετε πως μέσα στους επόμενους 12 μήνες η οικονομική 
κατάσταση της χώρας θα είναι καλύτερη ή χειρότερη από τη σημερινή ;

Μάλλον καλύτερη

Σίγουρα καλύτερη

Ούτε καλύτερη / Ούτε 
χειρότερη

Σίγουρα χειρότερη

Μάλλον χειρότερη
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Σίγουρα και Μάλλον Καλύτερη
Σίγουρα και Μάλλον Χειρότερη

Διαχρονική εξέλιξη εκτίμησης για την πορεία της οικονομίας στο μέλλον
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Εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας
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Όπως ενδεχομένως γνωρίζετε, τον Μάρτιο του 2015 λήγει η θητεία του σημερινού 
Προέδρου της Δημοκρατίας και η Βουλή των Ελλήνων θα κληθεί να εκλέξει το διάδοχό 
του. Ποιο από τα παρακάτω ενδεχόμενα θεωρείτε ως την καλύτερη εξέλιξη για τη 
χώρα ;  

Να διαλυθεί η Βουλή, να 
προκηρυχθούν εκλογές και η 
επόμενη να εκλέξει τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας

Η παρούσα Βουλή να 
εκλέξει τον επόμενο 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας

ΔΞ/ΔΑ
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Διαχρονική εξέλιξη τοποθετήσεων για την καλύτερη εξέλιξη για τη χώρα εν 
όψει της εκλογής του Προέδρου της Δημοκρατίας
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Από την παρούσα Βουλή
Από την επόμενη Βουλή



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

10,5

47

42,5

Και ποιο από τα παρακάτω ενδεχόμενα θεωρείτε ως την πιθανότερη εξέλιξη για τη 
χώρα ;  

Κανένας από τους υποψηφίους 
δε θα συγκεντρώσει 180 ψήφους, 
η παρούσα Βουλή δε θα εκλέξει 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας και 
θα προκηρυχθούν εκλογές

Κάποιος από τους υποψηφίους 
να συγκεντρώσει 180 ψήφους 
και να εκλεγεί από την 
παρούσα Βουλή

ΔΞ/ΔΑ
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Εκτίμηση πρόθεσης ψήφου
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σε σύγκριση με την έρευνα του Οκτωβρίου 2014
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Άκυρο/Λευκό 5,5%

Αποχή 10%

Εκτίμηση πρόθεσης ψήφου σε ενδεχόμενες βουλευτικές εκλογές



Πρόθεση Ψήφου σε ενδεχόμενες βουλευτικές εκλογές

% Σφάλμα Διαφορά από Οκτ-14

ΝΔ 20,0 ±2,4 -

ΣΥΡΙΖΑ 27,5 ±2,7 -

ΕΛΙΑ 3,5 ±1,1 -0,5

ΑΝΕΛ 3,0 ±1,0 +0,5

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 6,5 ±1,5 -

ΔΗΜΑΡ 1,0 ±0,6 +0,5

ΚΚΕ 5,5 ±1,4 -

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 6,0 ±1,4 -1,5

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 1,5 ±0,7 +0,5

ΑΛΛΟ 8,5 ±1,7 +0,5

ΔΞ/ΔΑ 17,0 -

Στα ποσοστά δεν περιλαμβάνεται η αποχή και η επιλογή Άκυρο/Λευκό

ΑΚΥΡΟ/ΛΕΥΚΟ 5,5
ΔΕ ΘΑ ΨΗΦΙΣΩ 10,0


